

创新是引领发展的
第一动力,质量是
企业的品牌与生命

“2018第六届中国国际双相不锈钢大会”举行

太钢多项研发成果受关注

本报讯(记者 陈岩 通讯员 高福生)9月17日至18日,由中国特钢企业协会不锈钢分会、太钢集团、中国钢研科技集团联合主办的“2018第六届中国国际双相不锈钢大会”在北京举行。来自包括国际不锈钢协会、镍协会、钼协会在内的双相不锈钢研发、生产、应用、工程设计等方面的200余名嘉宾围绕“交流经验、扩大应用”主题进行了研讨。

大会由太钢集团总工程师李建民主持。会议总结了三年来国内外双相不锈钢最新发展及应用情况,通过沟通国内产学研用联合攻关渠道,为增强企业自主创新能力,加快解决国内双相不锈钢材料在推广应用中的难题指明了方向,对推动国内相关材料技术进步起到积极作用。

太钢是我国率先研发生产双相不锈钢的企业,近年来,在品种结构、规格、数量及应用领域等方面,开展了大量研发和推广工作,突破了多项关键技术,制造工艺跻身世界先进行列。产品成功应用于港珠澳大桥、中马友谊大桥、世界最大吨位化学品船等国内外重大工程项目。会上,太钢技术中心柳阳博士、裴明德博士分别以《S32750 超级双相不锈钢薄板自熔焊接性研究》和《冷轧加工硬化对超级双相不锈钢 S32750 析出相的影响》为题作了精彩的主题技术演讲,受到与会者的高度关注。为宣传企业形象,本次会议还专门设置了展示区。太钢位于中心位置的五块展板成为展区焦点,“品种系列化”“应用多样化”“研发及交货能力”“典型案例”等内

容突出展示了太钢近年来在双相不锈钢领域取得的最新成果,有力地证明了太钢在该领域的能力和水平。

双相不锈钢是一种兼具奥氏体和铁素体不锈钢性能特点的不锈钢,有着高强度、高耐蚀双重特性,加之优良的焊接性能被誉为钢中精品,广泛应用于石油、化工、造船、造纸、海水淡化、交通运输、核电、桥梁、建筑等领域,自20世纪40年代在美国诞生到现在已发展到第三代。近年来,我国双相不锈钢研发应用快速进步,并不断开拓国际市场。从2003年开始,中国特钢企业协会不锈钢分会已经成功举办了五届国际双相不锈钢大会,受到业界广泛关注和肯定,有力地推动了我国双相不锈钢的技术进步和应用拓展。

公司部署「两节」期间治安消防工作

本报讯(记者 薛华)为确保中秋、国庆期间治安、消防、交通、风险部位安全稳定,近日,公司就节日期间期间的安保工作进行安排部署。

公司要求,各单位要成立检查工作领导小组,全面排查治安、消防、交通、风险部位等各类隐患,严格落实三级检查责任制,切实做到“五到位”。要加强节日期间的值班巡视,落实重点区域、部位人员巡防看守及各项治安防范措施,责任到人。要开展专业安全检查,充分掌握外协队伍基本情况,对易发案区域及贵重合金等重点部位进行排查;对涉及风、水、电、气等能源介质的区域加强管控;对人员密集场所、易燃易爆区域、消防重点部位进行全面排查,确保不发生事故;对人车混行频繁的区域、大型机械车辆多的区域、通行条件差的区域和危险化学品运输车及大型运输车辆进行重点管控。风险部位管理要加强人防、物防、技防的排查整治,发现问题及时解决,确保重点部位安全受控。

公司强调,各单位要提高认识,克服松懈麻痹思想,组织专人认真分析本单位治安消防管理薄弱环节,制定可行方案。单位主要负责人要亲自研究解决问题,亲自检查督导,亲自抓好落实,按照全覆盖、零容忍、严考核、重实效的要求,全面开展安全隐患检查整治。保卫部要加强监督检查,采用不通知、不打招呼的方式,对各单位的安保工作进行督导。因方案不完善,措施不严密,责任不落实而导致发生案件、事故的单位,根据公司相关规定严肃进行责任追究和通报批评。

省勘察设计行业球类

“太钢杯”羽毛球赛落幕

本报讯(记者 樊建华 通讯员 苏勇)9月15日至16日,由山西勘察设计协会主办,太钢工程技术公司承办的第七届山西省勘察设计行业球类“太钢杯”羽毛球比赛在花园体育文化中心举行。省住建厅副厅长张学锋、省总工会副主席张亚林、公司工会主席曹志福、山西省勘察设计协会理事长刘文林

出席开幕式。本次比赛,共有来自勘察设计行业的25支球队参加。发球、放网、扣杀,选手们精湛的球技,引得在场观众连连叫好,场上场下共同感受着体育健身活动带来的健康与快乐。太钢工程技术公司取得混合团体比赛第二名和领导组单打第三名的优秀成绩。

太钢职工篮球赛圆满结束

本报讯(记者 樊建华)9月16日,为期10天的2018年太钢职工篮球比赛在太钢体育场圆满结束。公司工会主席曹志福及太钢篮协有关负责人到场观看决赛,为获奖代表队颁奖。

比赛中,大家虽然在场下是亲密无间的同事,但在球场上却是你争我夺,不放过任何一个得分机会。场外拉拉队更

是热情高涨,欢呼声、呐喊声让场上队员激情燃爆。抢断、快攻、远投,选手们精彩的比赛引来观赛职工的阵阵掌声和喝彩声。

经过3轮12场预赛、1轮4场半决赛、1轮4场决赛,最终,不锈钢冷轧厂代表队获得冠军,保卫部,不锈钢热轧厂、不锈钢临汾分公司代表队分获二、三名。

舌尖「打擂」

近日,钢新公司第三届厨师技术比武举行。比武由国家、省市烹饪协会专家作评委,全过程考评打分,评选出菜案、面案前三名。公司工会主席曹志福到现场观看比赛,勉励参赛厨师进一步强本领增技能,切实提升服务水平;要求钢新餐饮公司要把比赛成果无缝转化到日常工间餐中去,提升服务质量,提升管理水平,为太钢的发展做好后勤保障服务工作。

王旭宏 摄



告读者

根据2018年中秋节假日安排,本报9月22日、24日休刊。祝读者朋友节日快乐!